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Brojni posjetitelji danas su na varaždinskom Korzu imali priliku upoznati tradiciju, običaje, 

gastronomiju i kulturnu baštinu slovenske, srpske, romske i albanske nacionalne manjine, 

kao i gostiju iz Nepala, Ukrajinske zajednice Grada Varaždina i županije Svitanok te 

Udruge ruskog govornog područja u Međimurju Kalinka. U organizaciji Grada Varaždina i 

Varaždinske županije svečano je obilježen Svjetski dan kulturne raznolikosti za dijalog i 

razvoj te Dan nacionalnih manjina Grada Varaždina i Varaždinske županije.

S ciljem promicanja međusobnog uvažavanja, dijaloga, kulturne razmjene i bogatstva 

različitosti koje zajednički oblikuju društveni život Varaždina i Varaždinske županije, 

manifestacija je i ove godine održana u suradnji s vijećima i predstavnicima nacionalnih 

manjina.

- U ime svih nacionalnih manjina koje djeluju na području grada Varaždina i Varaždinske 

županije srdačno vas pozdravljam. Posebno pozdravljam i naše goste koji nam se 

pridružuju na Danu kulturne raznolikosti, kako ga mi rado zovemo – Danu nacionalnih 

manjina. Sve to ukazuje na dugogodišnju tradiciju. Deseta je godina od početka 



obilježavanja ovoga dana, a Varaždin je jedini grad u Hrvatskoj koji je zadržao tu tradiciju i 

posvetio ovaj dan raznolikosti, učenju tolerancije i slušanju jednih drugih. Ne toliko da 

prihvatimo sve što drugi govore, nego da pokušamo razumjeti jedni druge i ukloniti sve 

ono što nas razdvaja i dijeli u društvu. Zato je moja poruka: slavimo i dalje ovaj dan, 

budimo dobri jedni prema drugima, jer kada smo dobri jedni prema drugima, svijet je 

daleko bolji – poručila je uime svih vijeća i predstavnika nacionalnih manjina Ruža Jelovac,

predsjednica Vijeća srpske nacionalne manjine Grada Varaždina.

Manifestacija na varaždinskom Korzu ponovno dokazuje da je Varaždinska županija 

otvoren i tolerantan prostor u kojem se poštuje dostojanstvo svakog čovjeka, istaknuo je 

predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić.

- Tradicija, kultura, običaji i jezik naših sugrađana pripadnika nacionalnih manjina veliko su

bogatstvo koje nas spaja i oplemenjuje, dajući našem kraju jedinstven identitet. Županija 

nastavlja pružati snažnu i kontinuiranu podršku radu njihovih vijeća i udruga. Čvrsto 

vjerujemo da su dijalog i međusobno uvažavanje jedini pravi temelji modernog društva, a 

naša je dužnost osigurati da se svaki pojedinac u našem kraju osjeća cijenjeno i zaštićeno.

Snaga našeg kraja nikada nije bila u podjelama, nego u sposobnosti da se okupljamo oko 

zajedničkih vrijednosti i međusobnog poštovanja – rekao je Lukačić.

Grad Varaždin s ponosom obilježava ovaj Dan jer različitost ljudi, jezika, običaja i tradicija 

čini naš grad otvorenim, živim i posebnim mjestom za život, napomenuo je gradonačelnik 

Varaždina dr. sc. Neven Bosilj.

- Varaždin je oduvijek bio grad susreta, suradnje i međusobnog poštovanja, a doprinos 

pripadnika nacionalnih manjina trajno je utkan u njegov kulturni, društveni i gospodarski 

identitet. Kulturna raznolikost nije samo vrijednost koju trebamo čuvati već i snaga koja 

nas potiče na razumijevanje i dijalog. Zato Grad Varaždin nastavlja podržavati rad vijeća i 

udruga nacionalnih manjina te inicijative koje promiču uključivost, ravnopravnost i 

međusobno povezivanje svih naših građana. U vremenu kada su zajedništvo i solidarnost 

važniji nego ikad, vjerujemo da upravo međusobno uvažavanje i otvorenost prema 

različitostima stvaraju snažno, uspješno i moderno društvo. Neka nam ovaj dan bude 

podsjetnik da se bogatstvo jednog grada mjeri ljudima, njihovom kulturom i sposobnošću 

da zajedno grade društvo jednakih mogućnosti i poštovanja za sve – rekao je Bosilj.



Na varaždinskom Korzu predstavili su se predstavnici slovenske, srpske, romske i 

albanske nacionalne manjine, kao i gosti iz Nepala, Ukrajinska zajednica Grada Varaždina

i županije Svitanok te Udruga ruskog govornog područja u Međimurju Kalinka.

Brojni posjetitelji imali su priliku obići štandove nacionalnih manjina i udruga te upoznati 

njihovu tradiciju, običaje, gastronomiju i kulturnu baštinu. Štandove su obišli i predstavnici 

Grada Varaždina i Varaždinske županije kojima se priključio župan Anđelko Stričak.

Na pozornici su nastupili KUD „Nagelj“ i učenici II. gimnazije Varaždin u programu 

slovenske nacionalne manjine, KUD „Prosvjeta“ pododbor Udbina kao predstavnici srpske 

nacionalne manjine, dječja vokalna skupina „Malinka“ predstavnici Udruge ruskog 

govornog područja u Međimurju „Kalinka“, Slađan bend u programu romske nacionalne 

manjine, ansambl „Ščedryk“ i kazališna skupina Ukrajinske zajednice Grada Zagreba te 

KUD „Shkendija“ kao predstavnici albanske nacionalne manjine.

Prije početka programa na Korzu, u Gradskoj vijećnici upriličen je prijem za predstavnike 

nacionalnih manjina, veleposlanike i predstavnike manjinskih zajednica koji su sudjelovali 

u ovogodišnjem programu. Među njima su bili saborska zastupnica i predstavnica 

slovenske nacionalne manjine Varaždinske županije Barbara Antolić Vupora, savjetnik u 

Veleposlanstvu Republike Kosovo u Republici Hrvatskoj Mentor Tahiri, ataše za migracije 

Veleposlanstva Kosova u Republici Hrvatskoj Sefadin Kuci, predsjednika Vijeća romske 

nacionalne manjine Eduard Oršoš, predstavnik albanske nacionalne manjine u Gradu 

Varaždinu Alija Redžaj i drugi.




















